KOPYHA-AUN-001M-551

OCOBEHHOCTH

e LenbHOMETanIMYeCcKuin KOpNyc N3 HepXKaBetoLLen cTanm
obecrneyrBaeT BbICOKYIO MEXaHUYECKY0 MPOYHOCTb U
3aLlMLLAeT OT BMSHWSA 3NEKTPOMAarHUTHbIX NOMEX;

e  BCTPOEHHbIN CbEMHBI UNbTP oGecneynBaeT 3amTy oT
rMApaBnMYeckuX NynbcaLumin usmepseMon cpebl, G
BO3MOXHOCTbIO NEPUOANYECKOro ero AeMOHTaxXa AN O4YNCTKN
OT 3arpsA3HeHU;

e MHJOpMaLWSA O TEXHNYECKUX XapakTepucTukax gatyuka
HaHeceHa Ha Kopnyc AaTyunka MeTofoM nasepHomn
rpaBypOBKY;

e VHTepBan mexay nosepkamu: 5 ner.

NPUMEHEHUE
e  KOHTpOSb AaBneHus paboyeli cpeabl
e  yrpaeneHvie rmaponpmeoaamm

OTPACIU
e HedTAHas NPOMbILLNEHHOCTb
e XMMMYECKasi NPOMbILLIIEHHOCTb
e poboToTexHUKa
e  aBTOMOGWMbHasA NPOMbILLIIEHHOCTb
e rMapaBnnyecK1e CUCTeMbI
e [pyrve oTpacnu

Oatunkn KOPYHO-ON-001M-551 moryT noctaBnsATbcs B
MCMONHEeHUN Ans paboTbl BO B3pbIBOOMNACHBIX cpefax (ypoBeHb
B3pbiBOBe3onacHocTu - Exia - "ocobo B3pbiBoGe3onacHbIN").

CEPTU®UKATDI

CsugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

OATUYUK U3BbLITOYHOIO OABIEHUA ONSA TAXENbIX YCNOBUA NPUMEHEHUSA

D,VIaI'Ia3OHbI n3MepeHuna:
071 0...40 kMa go 0...60 MMNa

OcHoBHas NOrpeLUHoOCTb

10,5%; £1%; 2%

BbIxogHble curHansl

4..20 MA
3awymta oT BoAbI W NbINn
IP65, IP67, IP68

MaTtepuan membpaHbl

AISI 316L

MaTtepuan wtyuepa
HepxaBelowasn ctanb

MaTtepuan ynnoTHeHus
NBR; FKM

SnekTpuyeckoe NoaknioyeHme
Kpyrnbii pasbem M12, KabenbHbill BbiBOA

MexaHu4eckoe NoACOEANHEHVE K npoLieccy
DIN3852 G1/4"; 1ISO1179-3 G1/4" v ap.

PernctpaumnoHHbiii Homep B focynapcTBEeHHOM peecTpe CpeacTB U3MepeHui
47336-16. Cpok gencteus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopyaoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok
pencteus ¢ 22.06.2018 no 29.05.2029

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EA3C N RU [1-RU.PA03.B.83249/21 Cpok
pencteus ¢ 01.02. 2017 no 22.12.2026

OKcnepTHoE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
ANUAEMUOIIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Kommccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHI-OW-001M-551

CT3HIIN



KOPYHA-AUN-001M-551

TEXHUYECKUE OAHHbIE

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATUYUK U3BbLITOYHOIO OABIEHUA ONSA TAXENbIX YCNOBUA NPUMEHEHUSA

[Ownana3zoH MpenenbHo OcHoBHas [Ounana3oH MpenenbHo OcHoBHas [Ounana3oH MpepenbHo OcHoBHas

[aBrneHus, [onyckaemoe |norpewHocTsb, % [OaBrneHuvs, [onyckaemoe  [norpewHocTsb, % [OaBrneHus, [Jonyckaemoe |norpewHocTb, %
kMa ** nasnexue, kMa oan, <+ * Ma ** nasnexve, MMa on, s+ * Ma ** nasnexHue, MMNa on, <+ *
0...40 80 0,5;1,0; 2,0 0..0,6 1,2 0,5;1,0; 2,0 0...10 20 0,5; 1,0; 2,0
0...60 120 0,5;1,0; 2,0 0...1,0 2,0 0,5;1,0; 2,0 0...16 32 0,5; 1,0; 2,0
0...100 200 0,5;1,0; 2,0 0..1,6 3,2 0,5;1,0; 2,0 0..25 50 0,5; 1,0; 2,0
0...160 320 0,5;1,0; 2,0 0..2,5 5,0 0,5;1,0; 2,0 0...40 80 0,5; 1,0; 2,0
0...250 500 0,5;1,0; 2,0 0..4,0 8,0 0,5;1,0; 2,0 0...60 120 0,5; 1,0; 2,0
0...400 800 0,5;1,0; 2,0 0...6,0 12 0,5;1,0; 2,0

* OCHOBHasi MOrpeLIHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.  ** HoctynHa KanvbpoBka AvanasoHoB 3MEPEHNI B Apyrux eagnHuuax

OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*

[Anana3oH TepMokoMneHcaumm

0,5 1,0; 2,0
T e
-10...+70°C <+0,15 <+0,2
-40...+80°C <+0,21 <+0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBIEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

V2 no OCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% ON
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1 102

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP67; IP68
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C

-50...+125 (gonyctumas)

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C

-50...+100 (gonyctumas)

MN3mepsiemble cpeabl

XWOKOCTMN U rasbl, HearpeccuBHbIe K MaTepnanam KOHTakTUpYoLWNX Yyacten

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLuTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"

no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan: 4...20 mA |

HanpspkeHnve nutanmna: 9...36 B

Conpotusnexue Harpysku: 0...1350 Om

MoTpebnsiemasi MmowHocTb: < 0,72 BA

KOHCTPYKLUUA

Kopnyc, wryuep HepxaBetowas ctanb
YnnotHeHune NBR; FKM
Mem6GpaHa AISI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, yNioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

1/4" DIN 3852; 1/4* 1ISO11179-3; M12x1; K1/4; 7/16-20 UNF v gpyrne

SJ'IEKTPVI'-IECKOS npucoegnHeHue

Kpyrnbin koHHekTop M12, kabenbHblii BbIBOA

SNEKTPUYECKOE NOAKIMIOYEHUE
3

KoHTakT 1:
KoHTtakT 3:

1

KonHekmop M12
(MpubopHas sunka)

KOPYHI-OW-001M-551

+Unut :
-Unut :

KpacHbih npoBog
CwvHui npoBog

KpacHbIl CUHul

KabenbHbIn
BbIBO/]

CT3HIIN



KOPYHO-OW-001M-551 OATYUK U3BLITOYHOrO AABMEHUS ANSA TSXKEMbLIX YCNOBUA MPUMEHEHUSA

KOO 3AKA3A
KOPYHA-AN-001M-551 | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX XXX [ -XXX | -XX
OcHoBHasi NpUBEAEHHAs NMOrPELLHOCTb

<+ 0,50% gunana3oHa u3aMepeHuin 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mepeHui 1,0
<+ 2,0% avanasoHa n3amepeHui 2,0

BepxHui npegen nsmepeHusi u eanHuLbl M3MepeHus (opyroe ykasatb)
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
400 kMa | 400«kMa
600 kMa | 600kMa
1,0 MMa | 1,0MMNa
1,6 MNa | 1,6MMa
2,5 MMa | 2,5MlMa
4,0 MNa | 4MMNa
6,0 MMa | 6Mrla
10 MMa | 10MMNa
16 MMa | 16MMa
25 MMa | 25MMMa
40 MMa | 40MrMa
60 MMa | 60MIMa
[lnana3oH komneHcauuu TemnepaTypHOW MOrpeLlHOCTH
0..+50°C | 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3mMoxxeH BbIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTtb

CneumanbHoe ucnonHeHne

HeT (6a3oBoe) | nponyck
Exia no OCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopogHas cpepa 02

MexaHun4yeckoe NnpucoeanHeHne K UICTOYHUKY AaBreHns
Cm. Ta6r|muy MeXaHWYeCKNX NPUCOEANHEHNI BbilLe KoAa 3akasa
SnekTpuyeckoe NogkmoYeHne

M12
IP67

KabenbHbil BbiBOA (Yka3aTb B MeTpax) (4ns ucnonHexns IP68), Hanpumep | K 9m

Pasbem M12x1 (ucnonHenue IP65 nnu IP67), Hanpumep:

Marepuan ynnotHeHus

NBR (6a30Bbift BapuaHT) | NBR
FKM| FKM

[oc. noBepka

C rocnosepkoin | [Tl

Mpumep 3akaza: KOPYHAO-OWN-001M-551-0,5-40MIMA-1070-G3-M12-FKM-IT1

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnvua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3bboBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeanHeHns
M14x1,5 M7
DIN 3852 T & - M12x1,5 M9 -
H ‘ = K1/4" K2 5 -
G1/4" c6 — 7/16"-20 UNF | UNF1
DIN 3852 G1/4
. /16" - 20
M14x1,5 K1/4 - ;Azzxns o
M10x1 M3 [ZZ]
M12x1 M4 ] [ i jj —
H ‘ * M14x1,5 M6
M12x1,5 M5 A M12x1,5 M8 2 2
G1/4 G4 =
G1/4" G3 AL 8 G
M12x1,5 IM12x1,5] M14x1,5
M12x1 - -
9/16-18UNF UNF M10x1

KOPYHO-O/-001M-551 CTOHIN




KOPYHO-OW-001M-551 OATYUK U3BLITOYHOrO AABMEHUS ANSA TSXKEMbLIX YCNOBUA MPUMEHEHUSA

FTABAPUTDBI
@20
. |M12x1
|
[ |
|
|
|
' o
| ©
{ S22
g I
= X
| w
G1/4

105064, r. Mocksa, yn. 3emnsHow Ban A.27, ctp.4, od.100 Ten./dakc: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru  e-mail: info@stenli..u CTIHINA




